

欧盟新条约昨日通过 结束长达6年制宪危机

据新华社里斯本10月19日电(记者 谢栋风 尚军 潘革平) 欧盟轮值主席葡萄牙总理苏格拉底19日凌晨在里斯本宣布,经过长达7个小时的马拉松式谈判,欧盟非正式首脑会议当天通过了欧盟新条约,从而结束了欧盟长达6年的制宪进程。

苏格拉底在记者招待会上说,新条约的通过结束了困扰欧盟多年的制宪危机,是“欧洲的胜利”。新条约被称为“里斯本条约”,它将使欧洲更加坚强,更有能力应对未来的挑战,更好地在全球发挥其作用。

自杀爆炸袭击贝·布托 500多无辜者死伤

据新华社伊斯兰堡10月19日电(记者 饶博) 巴基斯坦电视台19日报道,当天凌晨在南部港口城市卡拉奇,刚刚回国的前总理贝·布托所乘坐的车辆附近发生自杀式爆炸袭击,造成至少124人死亡,近400人受伤。贝·布托本人安然无恙。爆炸事件中,没有中国人伤亡。

据巴联合通讯社报道,由于此前曾有恐怖分子威胁将在贝·布托回国后对其发动袭击,当局18日在卡拉奇部署了近2万名安全人员以确保其安全。贝·布托于18日下午抵达卡拉奇,受到成千上万的人民党支持者的欢迎。根据安排,巴政府将为贝·布托提供一辆防弹汽车,护送她去巴国父真纳墓,贝·布托将在那里对欢迎民众发表讲话。爆炸发生后,贝·布托取消了该计划。

“入联”长跑台北说“不” 台湾当局言行引起民众强烈反感

新华社北京10月19日电 据台湾媒体报道,台湾当局体育事务主管部门拟于本月24日在全岛范围内,举办一项以推动“入联公投”为主题的公路长跑活动,台北市市长郝龙斌18日晚对该活动说“不”,强调对于陈水扁当局的“一再违法”,台北市已受够了。

表示,该活动明显不是体育活动,而是政治活动,当局没有依照有关规定向台北市政府申请道路使用权,而且在交通繁忙的时间和路段进行长跑将严重影响市民权益,因此台北市政府不会坐视不管。如果当局执意举行该活动,台北市将严格执法。

明年招飞不收往届生 政策六大调整

据新华社北京10月19日电(李洪春 吴茗) 空军2008年招收飞行学员工作日前展开。据空军招飞局局长隋国胜介绍,今年招飞将进行6项政策调整。一是空军2008年只招收地方普通中学的应届毕业生,不再招收往届高中毕业生。

四是增设了文化二次选拔考试。参加空军招飞的考生除通过全国普通高等学校招生统一考试外,还要通过空军集中选拔录取阶段组织的文化二次选拔。文化二次选拔主要进行数学和外语(英、俄语)的测试。

三块地出让 两买家捧场

郑东新区今年土地首拍 两块住宅用地以起始价成交

本报讯(记者 孟斌) 昨日,郑东新区今年首次挂牌出让三块土地,只有两家开发商前来“捧场”,并分别以起始价将其中的两块住宅用地收入囊中。

住宅,一块商服用地。编号为42号的住宅用地,位于龙湖外环东路南、东风路西,使用期为70年,总面积为37364.8平方米(约合56亩),建筑用地面积为20065.6平方米(约合30亩),起始价为2809万元,增价幅度为30万元;编号为47号的住宅用地,位于商都路北、东风

西路西处,使用期为70年,总面积151521.2平方米(约合227亩),建筑用地面积67349.6平方米(约合101亩),起始价为30644万元,增价幅度为400万元。

下午4点整,挂牌正式开始。两块住宅用地分别只有2号、4号各一家竞买人报价。最终,第一块住宅土地在起始价不变的情况下,被河南神火光明房地产开发有限公司以2809万元的起始价拍得,每亩土地约合50万元。另一块住宅用地,同样在起始价不变的情况下,被河南宏光奥林匹克置业有限公司以30644万元拍得,每亩土地约合135万元。

九九重阳节 绵绵敬老情



▲昨日是重阳节,20多名参加过解放郑州战役的老战士,来到当年战役主战场老鸦陈街道办事处薛岗村,缅怀牺牲的战友。少先队员向他们敬献了鲜花。本报记者 秦月琳 安群英 摄

▲昨日上午,999位绿城老人来到世纪欢乐园,共赴第三届“老人嘉年华”活动,度过了一个别样的重阳佳节。本报记者 李娜 赵文静 李焱 摄



▲河南省书法家张志善和几位书法同事一起来到郑州市老年公寓,为这里的老人们现场书写巨幅的“福”字和“寿”字,送上美好的祝愿。本报记者 许大桥 摄



▲昨日,二七区嵩山路街道办事处贾砦社区以民间最隆重的仪式,表彰了敬老孝亲的17位好媳妇。图为38岁的好媳妇李双金在锣鼓队的护送下,风光光回娘家。本报记者 安群英 通讯员 于云婕 摄

全国十佳孝贤嵩山论孝 第四届昨颁奖

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽) 九九重阳节,秋高气爽。昨日,由嵩山大法王寺主办的第四届“全国十佳孝贤”颁奖大会在该寺隆重举行,来自河南、江苏、福建、台湾、香港等地的孝贤楷模齐聚嵩山共叙孝贤之道。

此届“全国十佳孝贤”除谢延信外,几十年来侍母至顺至微的登封市退休干部王华俊、王桂花夫妇;乐善好施、救死扶伤的安徽省农村医生胡民生,以及崇孝重义、奉献社会的台湾人林文敏;至孝至顺的香港特别行政区立法会议员蔡素玉等人的事迹

都感人至深。此次颁奖大会与往年相比,除对孝贤楷模们颁发荣誉证书、金字木匾、功德证书、栽树纪念、树碑表彰,对困难孝贤给予补助外,更加注重向参加大会的各界人士介绍孝贤事迹,组织与会人士交流学习。

在改善精神病患者生活方面贡献突出 邓朴方获“格拉尔尼克奖”

据新华社联合国10月18日电(记者 王湘江 刘历彬) 美国社会心理康复协会18日在纽约联合国总部举行颁奖仪式,授予中国残疾人联合会主席邓朴方“格拉尔尼克奖”,以表彰他在改善中国精神病患者生活状况方面所作出的贡献。

美国社会心理康复协会董事马丁·吉特曼在颁奖仪式上说,邓朴方作为中国残疾人联合会的领导者,在推动立法保障残疾人权益和通过各种公益活动来提高残疾人福利等方面作出了不懈努力。

在当天的颁奖仪式上,美国社会心理康复协会还分别向4个美国个人或团体颁发了奖项,以表彰他们在残疾人人权、社区服务、媒体宣传以及公共服务等领域所作出的贡献。邓朴方是唯一一位获奖的国际人士。

下周免费鉴定手机 地点:华明大厦6楼

本报讯(记者 孙志刚) 你对自己手机的真假是否存在怀疑?下周,市工商局12315指挥中心将联合中国泰尔实验室技术鉴定中心河南代理处为消费者提供为期一周的免费鉴定服务。

后服务不完善等。其中,翻新机、组装机、水货机越来越多,由于消费者缺乏必要的手机辨别知识,极易上当受骗。

今日起可领养犬证 老证新办开始登记

本报讯(记者 裴其娟) 记者从郑州市公安局了解到,今日起,10月1日至3日办好养犬免疫登记的市民可领取养犬证了。

将能领取。此外,今起,市内五区18个犬只免疫办证工作站(点)开始办理持有原养犬证犬只的优惠登记业务。

郑州市国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2007]8号

受郑州高新技术产业开发区管理委员会委托,经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2007]13号地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

《建筑工程施工许可证》30日之内动工,且动工期限自《国有土地使用权出让合同》签订之日起不超过1年;竣工时间为取得《建筑工程施工许可证》起2年内。

人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

Table with 10 columns: 编号, 土地位置, 土地面积(m²), 土地用途, 建筑高度(米), 容积率, 建筑密度(%), 绿地率(%), 投资总额(万元), 出让年限(年), 竞买保证金(万元), 开发程度. Row 1: [2007]13, 金梭路西、迎春街北, 54118.8, 城镇住宅用地, 11层住宅楼, 1、2层商业, 其余多层, ≤1.8, ≤30, ≥30, ≥17866, 70, 3500, 现状交付.

六、本次国有土地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2007年11月9日至2007年11月23日15时。

七、其他需要公告的事项 (一) 挂牌时间截止时,有竞买

10月赏菊上开封 第25届菊花会开幕

本报讯(记者 左丽慧) 冲天香阵透长安,满城尽带黄金甲。10月18日,中国开封第25届菊花会隆重开幕,《东京梦华盛世经典》个性化邮票首发式、开封第25届菊花会暨首届中国收藏文化(开封)论坛开幕式也同时举行。

本届菊花会菊花布展有14个景点,主会场设在龙亭公园,其他13个景点为分会场,景点布展菊花达到34万多盆。新奇的栽培和造景技艺,使得古城菊花千姿百态,争奇斗艳,令人叹为观止。